Zkouškový test 31. 5. léta Páně 2016
1. Model
Navrhněte konceptuální model pro matriku. V modelu znázorněte následující:
a. Narození člověka (datum, id rodičů, místo,...).
b. Sňatek (datum, instituce, svěděk,…).
c. Rozvod (datum, instituce, důvod, …).
d. Změna příjmení (důvod, datum,…).
e. Úmrtí (datum, instituce, příčina,…)
Pokud si člověk změní příjmení, musí být evidováno i to původní. [image: C:\Users\beata\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCacheContent.Word\DBS.PNG]
2. SQL dotaz
Jsou zadané 3 tabulky:
PERSON(id, name)
PERSON_PROJECT(id, name, workdate, efforts)
PROJECT(id, name)
	Vymyslete SQL dotaz, který vypíše počet hodin (to znázorňuje efforts) každé osoby na každém projektu od 1.1.2015 do 30.6.2015 (YYYYMMDD). (Nepamatuji si přesné znění zadání.)
SELECT person.name, project.name, pp.efforts FROM person_project AS pp 
JOIN person ON person.id = pp.person_id 
JOIN project ON project.id = pp.project_id
WHERE pp.workdate > 1. 1. 2015 AND pp.workdate < 30. 6. 2015
3. Teorie
Je tato historie transakcí serializovatelná?
1. T1:read(A)
2. T2:write(A)
3. T2:write(B)
4. T1:read(B)
Není
4. JPA
Znázorněte obousměrný vztah M:N pomocí JPA. (7. přednáška, 33/44 slide) – kód v Java
@Entity
public class Employee {
    @ManyToMany(mappedBy = “employees”)
    private List<Project> projects;
}

@Entity
public class Project {
    @ManyToMany
    @JoinTable(
        name = “employee_project”,
        joinColumns = @JoinColumn(columnName = “project_id”, referencedColumnName = “id”),
        inverseJoinColumns = @JoinColumn(columnName = “employee_id”, referencedColumnName = “id”)
)
    private List<Employee> employees;
}
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